

即時發佈: 2015年7月7日

州長 ANDREW M. CUOMO

州長 CUOMO 簽署「ENOUGH IS ENOUGH」立法以打擊學院與大學校園中的性侵行為

眾議院民主黨領袖 Nancy Pelosi 與州長一起簽署了法案

州長 Andrew M. Cuomo 今日簽署了「Enough is Enough」(夠了!)立法,以打擊全州高校校園中的性侵行為。新法要求所有高校皆採用一套綜合的程序與方針,包括統一的「肯定性同意」定義、全州性特赦政策以及擴大獲取執法部門幫助之途徑,以保障紐約州全體高校學生的安全。

「我非常自豪能為國內力度最大的校園性侵打擊政策簽字立法,」州長 Cuomo 說。「今天,紐約州明確而大膽地宣佈:性暴力屬犯罪行為,從現在起,本州將會對性暴力行為進行調查與起訴。藉助該法,我們能更好地保護本州的每一名高校學生,因此我非常自豪紐約州再次走在前列。我向立法會的同仁、民主黨領袖 Nancy Pelosi、努力讓此變成現實的學生擁護者,以及齊聚一堂說「夠了!」的所有支援者表示感謝。」

「校園性侵是美國普遍存在的一個頑疾,」眾議院民主黨領袖 Nancy Pelosi 說。「今天是一個轉折點,州長 Cuomo 為所有力求一勞永逸地終結校園性侵的教育工作者、管理人員和女性簽署了一項強有力的立法,我很自豪能與州長並肩作戰。從校園到國會,我們皆須正視該問題,而紐約州走在了全國前列。」

參議院多數黨領袖 John Flanagan 說: 「該新法將打擊並根除性侵行為,以便我們的高校校園能為學生提供安全的學習環境。我感謝參議員 Ken LaValle、州長 Cuomo 和議長 Heastie 就該問題付出的努力,並感謝我的同僚和擁護者齊心協力幫助頒佈這一極其重要的立法。」

眾議院議長 Carl Heastie 說:「必須剷除校園性暴力。我們的學生應當能夠在高等院校中安全地求學。該計畫鼓勵受害人大膽舉報,並為所有紐約州高校制定統一的政策來處理指

控。眾議院一直無比努力地推動該法案變成法律,因此我很高興州長 Cuomo 發揮帶頭作用將這變為現實。」

參議員及參議院高等教育委員會(Senate Higher Education Committee)主席 Ken LaValle 說: 「我們一直透過縝密而全面的方式來探討該敏感話題。該新法為受害人提供極其重要的保護,並詳述了為受害人獲得公平且公正的結果所必需的程序。該法為打擊和根除高校校園性侵犯提供了一條清晰的途徑,並為受害人提供了訴訟指引。它為所有大學生提供了教育; 建議預防辦法,並在這些案件的判決中提供正當程序保障。它解決了複雜的問題,將會更好地保護本州的所有大學生。」

眾議員及眾議院高等教育委員會(Assembly Higher Education Committee)主席 Deborah Glick 說: 「該法頒佈了一套清晰、公平且有效的政策來打擊校園性侵行為。此舉將為很多淪為性侵、強暴、家庭暴力、尾隨及其他可惡行為受害者的學生提供幫助,並可提供資金來開展預防與訓練以杜絕此類事件發生。我十分讚賞眾議院和參議院同仁們通過該立法,以及州長將之寫進法律。」

紐約州立大學(SUNY)校長 Nancy L. Zimpher 說: 「作為州領導和教育工作者,我們的首要職責便是確保我們的高校校園能為學生提供一個安全庇護港,讓他們能夠順利地完成高等教育,拿到學位。今日簽署的「Enough is Enough」立法承諾為紐約州各地的高校學生提供安全的學習環境,而 SUNY 很自豪能成為該等綜合改革的政策楷模。憑藉該意義重大的法案,州長 Cuomo 和立法會讓 SUNY 和紐約州進一步領跑全國的高校校園性侵與性暴力打擊行動。」

首批參加州長 Enough is Enough 活動的 Whoopi Goldberg 說: 「今天,州長 Cuomo 站 出來強調:本州絕不會對高校校園的性侵行為視而不見。真的夠了,是時候兌現承諾了,我們要提高學生的人身安全,讓所有受害者的心聲皆能被聽到。我向州長 Cuomo 及透過不懈努力讓性侵受害者有話語權的所有人表示感謝。」

紐約州反家暴聯盟(New York State Coalition Against Domestic Violence)執行董事 Connie Neal 說: 「今天,紐約州將為終結高校校園的性侵、家暴、約會暴力和尾隨行為 邁出堅定的一步。我們相信該立法會成為全國其他州的典範,同時我們讚賞州長 Cuomo 和立法會的領導和承諾,從而確保在全州範圍內採用一致的校園政策和應對措施。任何學生皆不應遭受侵犯、虐待或尾隨,但是,針對那些已遭遇過這些罪行的學生,我們應為其提供資訊、資源和必要支援,從而幫助他們繼續生活下去。」

Legal Momentum 總裁兼執行長 Carol Robles-Román 說: 「教育機構和校園有義務讓校園遠離性侵和性暴力。得益於州長 Cuomo 的領導,紐約州的新法將成為其他州效仿的典範: 所有校園皆須執行統一的方針,以便讓校園成為安全的環境來供下一代領袖生活、學

習與成長。該法案是保證青年人安全和打擊性侵犯罪的一項重要舉措。|

NOW NY 總裁 Sonia Ossorio 說: 「解決性別歧視和暴力一直是 Albany 今年的一大主題,有大量意義重大的立法條款即將變成法律。解決紐約州校園中迫在眉睫的性侵問題將讓高校學生能夠更好地接受教育,遠離暴力。」

Safe Horizon 執行長 Ariel Zwang 說: 「Safe Horizon 為州長 Cuomo 和紐約州立法會採取果斷措施來解決高校校園的性侵行為深表讚賞。透過將該法案寫進法律,紐約州走在了前列,為我們的學生和教職人員提供了必要的資源來更有效地應對這些犯罪。該新法及相關資源將幫助讓高校校園變得更安全,更多姿多彩。我們期待攜手州及市官員,確保紐約州的所有學生皆可在遠離性暴力的高校校園中安心學習。」

Mount Sinai St. Luke's 和 Roosevelt 醫院犯罪受害者治療中心主任 Susan Xenarios (LCSW)說: 「我們很高興看到紐約州正在採取有力措施來支援高校校園中性暴力的倖存者,並透過計畫來幫助他們治癒心靈創傷。高校校園是學生學習與成長的地方,必須能讓學生在這裡有安全感。該法是全國打擊性侵行為邁進的一大步。我們很自豪能有機會與州長、擁護者及學生一起一勞永逸地說: 夠了!」

Day One 執行董事 Stephanie Nilva 說: 「Day One 對州長 Cuomo 的 Enough is Enough 立法深表讚賞,該立法將增加可用資源來幫助那些在高校遭遇性侵的年輕人。針對高等教育機構的統一要求將可改善倖存者的回應度,「肯定性同意」標準將改變紐約州的文化,使之逐漸使用更健康的方式來處理學生之間的親昵行為。」

福特漢姆學院玫瑰山分校(Fordham College at Rose Hill)學生、Students United for Safer Schools NY 成員 Monica Sobrin 說: 「我是在紐約州長大的,我為紐約州成為打擊校園性侵方面的全國領導者感到無比自豪。「肯定性同意」標準、受害者/倖存者權利法案、一級預防教育和本立法中列出的報告程序將會顯著影響全州高校探討、講授與處理性侵的方式。」

該立法是州長 Cuomo 於一月份最先提出的,將把 SUNY 校園採用的預防政策與保護措施 拓展至全州所有的高校校園。

具體來說,新法要求紐約州的私立高校採用或執行:

- ◆統一的「肯定性同意」定義,將「同意」界定為從事性行為的所有參與方之間有 意、自願和雙方的決定;
- 一項特赦政策,確保舉報性侵或其他性暴力事件之學生免於因諸如吸毒和飲酒等 特定的校園政策違規而遭罰;

- 一項學生權利法案,要求校園向所有學生宣傳以向性暴力受害人專門告知其法律權利及如何能夠獲得適當資源。該權利法案清晰指明,學生有權知道他們能夠向包括州警察局等的校外執法機關舉報性侵案件;
- 針對管理人員、職工和學生的全面的訓練要求,包括在新生迎新會上;
- 針對學校的報告規定,要求學校每年向州教育部提交一份匯總資料來匯報性暴力 案件及其裁定和處理;

另外,新法包括:

- 在州警察局中新設立一隻「性侵犯受害人小組」,專門負責有關性侵犯和相關犯罪應對的進階訓練,並亦應為校園警察部門或地方執法機關提供協助,以及對高校校園社區進行訓練;
- 承諾撥款 1000 萬美元來幫助透過各種合作夥伴打擊校園性侵犯,撥款具體劃分如下:為強暴危機中心撥款 450 萬美元來為學生提供資源與服務,為州警察局撥款 450 萬美元來建立性侵犯受害人小組,為學院和大學撥款 100 萬美元,以及
- 要求一線救援人員向倖存者告知他們擁有聯絡外界執法部門的權力。

自一月份以來,州長 Cuomo 一直領導 Enough is Enough 宣傳活動來打擊高校校園中的性侵行為,而自該活動啟動至今,業已贏得了來自公職人員、組織和社會團體的廣泛支援,其中包括:

- 眾議院民主黨領袖 Nancy Pelosi。
- Lady Gaga, 亦與州長共同撰寫了一篇專欄文章;
- 全州 18 名郡長中的 17 位;
- Whoopi Goldberg, 其亦為該活動拍攝了一段視訊;
- 全州的 40 多名市長;
- 全州的 100 多名當選官員;
- 逾 20 名紐約州國會代表團成員;
- 50 多家全州和地方組織,以及 30 家支援團體、社區組織和工會和 14 家勞工團體;
- 全州的 28 名公共安全官員;
- <u>學生擁護者</u>,來自巴納德學院(Barnard College)、雪城大學(Syracuse University)、 哥倫比亞大學(Columbia University)、福特漢姆大學(Fordham University)和紐約 大學(New York University);以及

###

欲知詳情,請造訪 <u>www.governor.ny.gov</u> 紐約州 | Executive Chamber | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418